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Sfântul Ierarh Mc. Teodosie de la Mănăstirea Brazi, mitropolitul Moldovei; 

Sf. Ap. Codrat; Sf. Sfințit Mc. Foca 

La Sfânta Liturghie  
Joi, săptămâna a cincisprezecea după Rusalii, 22 septembrie 2022 

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul al 5-lea 

   Pe Cuvântul, Cel împreună fără de început cu Tatăl şi cu Duhul, Care S-a născut 

din Fecioară spre mântuirea noastră, să-L lăudăm credincioşii şi să I ne închinăm; 

că bine a voit a Se sui cu trupul pe Cruce şi moarte a răbda, şi a scula pe cei morţi, 

întru slăvită Învierea Sa. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor 

credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, 

Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, 

Mireasa lui Dumnezeu! 
JOI: Troparul Sfinților Apostoli, glasul al 3-lea 

   Sfinţilor Apostoli, rugaţi-L pe milostivul Dumnezeu să dea iertare de păcate 

sufletelor noastre. 
Și Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 4-lea 

   Îndreptător al credinţei şi chip al blândeții, învăţător al înfrânării te-a arătat pe 

tine, turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câştigat cu smerenia cele 

înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos 

Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 
Troparul Sfântului Ierarh Mucenic Teodosie de la Mănăstirea Brazi, mitropolitul 

Moldovei, glasul 1, Podobie: Prealăudaților Mucenici... 

   Arătatu-te-ai, Ierarhe Teodosie, sfeşnic pururea luminos şi mare apărător al 

Bisericii lui Hristos. Strălucit-ai prin slujire şi mucenicie, ca o jertfă preacurată 

aducându-te Stăpânului tuturor; slăvim pomenirea ta, rugând pe Dumnezeu să 

dăruiască sufletelor noastre pace şi mare milă. 
Troparul Sfântului Apostol Codrat, glasul al 3-lea 

   Apostole Sfinte Codrat, roagă-L pe Milostivul Dumnezeu să dăruiască iertare de 

greşeli sufletelor noastre. 
Troparul Sfântului Sfințit Mucenic Foca, glasul al 4-lea 
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   Și părtaş obiceiurilor şi următor scaunelor apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de 

Dumnezeu insuflate, spre suirea privirii la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul 

adevărului drept învăţând şi cu credinţa răbdând până la sânge, Sfinţite Mucenice 

Foca, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 

[Troparul Zămislirii Sf. Proroc Ioan Botezătorul (23 septembrie), glasul al 4-lea:  

   Ceea ce mai înainte erai stearpă, neroditoare, veseleşte-te, că, iată, ai zămislit pe sfeşnicul 

Soarelui arătat, Cel ce va să lumineze toată lumea, ce pătimea cu nevederea. Dănţuieşte 

Zaharie cu îndrăzneală strigând: Proroc celui Preaînalt este cel ce va să se nască. 

Troparul Sfintei Întâii Mucenițe și întocmai cu Apostolii Tecla (24 septembrie),  glasul al 4-lea: 

   Mielușeaua Ta, Iisuse, Tecla, strigă cu mare glas: Pe Tine, Mirele meu, Te iubesc şi pe Tine 

căutându-Te mă chinuiesc şi împreună mă răstignesc, şi împreună mă îngrop cu Botezul Tău; şi 

pătimesc pentru Tine, ca să împărăţesc întru Tine; şi mor pentru Tine, ca să viez pentru Tine; ci, 

ca pe o jertfă fără prihană, primeşte-mă pe mine ceea ce cu dragoste mă jertfesc Ţie. Pentru 

rugăciunile ei, ca un Milostiv, mântuieşte sufletele noastre.  

Troparul Sfântului Cuvios Siluan Athonitul (24 septembrie), glasul al 3-lea: 

   Propovăduitor al iubirii lui Hristos, lumii întregi ai fost dat, de trei ori fericite, Cuvioase Siluan, 

între cuvântătorii de Dumnezeu cel prea duios, căci pe Cel smerit și blând ai văzut, și inima 

Aceluia ai cunoscut-o. Pentru aceasta, prin graiurile tale toți luminându-ne, preaslăvim Duhul, 

Care pe tine te-a preaslăvit. 

Troparion of the St. Martyr Peter the Aleut and the St. Sanctified Martyr Juvenaly from Alaska 

(24 September) — Tone 4 

   Today Alaska rejoices and America celebrates, for the new world has been sanctified by 

martyrdom; Kodiak echoes with songs of thanksgiving, Iliamna and Kenai observe the festival of 

faith. The Apostle and martyr Juvenaly is glorified, and Peter the Aleut is exalted by his 

voluntary sacrifice; in their devotion and love for the Lord they willingly endured persecution 

and death for the Truth; now in the Kingdom of Heaven they intercede for our souls!] 

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 5-lea, Podobie: Pe 

Cuvântul... 

   La iad Te-ai pogorât, Mântuitorul meu, şi porţile zdrobindu-le, ca un 
Atotputernic, pe cei morţi ca un Ziditor împreună i-ai înviat; şi boldul morţii, 
Hristoase, l-ai frânt, şi Adam din blestem a fost mântuit, Iubitorule de oameni. 
Pentru aceasta, toţi ne rugăm Ţie: Mântuieşte-ne pe noi, Doamne! 
JOI: Condacul Sfinților Apostoli, glasul al 2-lea 

   Pe propovăduitorii cei tari şi de Dumnezeu vestitori, pe cei ce sunt căpeteniile 

ucenicilor Tăi, Doamne, i-ai primit întru desfătarea bunătăţilor şi odihnei Tale; căci 

chinurile acelora şi moartea le-ai primit mai mult decât toate jertfele, Cel ce 

Singur ştii cele din inimă. 
Și Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea 
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   În Mira, Sfinte Ierarhe Nicolae, sfinţit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui 

Hristos plinind-o, Cuvioase, ţi-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei 

nevinovaţi din moarte. Pentru aceasta te-ai sfinţit, ca un mare tăinuitor al harului 

lui Dumnezeu.    
Condacul Sfântului Sfințit Mucenic Foca, glasul al 2-lea, Podobie: Pe propovăduitorul... 

   Ca pe un soare înţelegător al Bisericii, de Dumnezeu luminat şi purtător de 
lumină, te-a pus pe tine Stăpânul Cel Preaînalt, Sfințite Mucenice Foca, ca să 
luminezi mulţimea credincioşilor. Că vieţuirea şi nevoinţele tale le-a primit, ca un 
mir de bună mireasmă, Cel ce Singur este mult Milostiv. 
Condacul Sfântului Apostol Codrat, glasul al 8-lea, Podobie: Ca pe o pârgă a firii... 

   Ca pe un Ierarh cinstit şi nevoitor prea-tare, lumea îţi aduce Ție, Doamne, 
rugător pe dumnezeiescul Apostol Codrat, şi cu cântări cinsteşte cinstita lui 
pomenire, cerând totdeauna iertare de greşeli să se dăruiască celor ce cântă: 
Aliluia. 
   Slavă... 
Condacul Sfântului Ierarh Mucenic Teodosie de la Mănăstirea Brazi, glasul al 8-lea, 
Podobie: Apărătoare, Doamnă... 

   Glasul Cuvântului vieţii a răsunat în Biserica lui Hristos, căci Păstorul ei s-a arătat 
bun chivernisitor al Tainelor lui Dumnezeu. Drept aceea, soborul arhiereilor şi 
cetele călugărilor cântă într-un glas: Bucură-te, Sfinte Ierarhe Teodosie, mucenice 
nebiruit al lui Hristos! 

   Și acum... 
 Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului),  glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană 

Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și 

mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și 

neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită 

Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care 

deschizi credincioșilor ușile raiului. (se încheie lung) 

______________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 

111: 6) 


